



národní
úložiště
šedé
literatury

Noc na Kačině nabídne divadla, koncerty, světelnou instalaci i noční prohlídku zámku s baterkou

Taussiková, Jitka
2021

Dostupný z <http://www.nusl.cz/ntk/nusl-538049>

Dílo je chráněno podle autorského zákona č. 121/2000 Sb.

Tento dokument byl stažen z Národního úložiště šedé literatury (NUŠL).

Datum stažení: 10.06.2024

Další dokumenty můžete najít prostřednictvím vyhledávacího rozhraní nusl.cz .

Tisková zpráva
13. srpna 2021

Noc na Kačině nabídne divadla, koncerty, světelnou instalaci i noční prohlídku zámku s baterkou

Světelná show, operní i folkové koncerty, divadelní představení, opravdu strašidelná stezka pro děti, speciality zámecké kuchyně, oživené prohlídky v zámeckých interiérech i občerstvení na nádvoří. To vše čeká návštěvníky zámku Kačina v sobotu 21. srpna. Program letošní Noci na Kačině začíná v 18 hodin.

Noc na Kačině bude zahájena v působivé atmosféře chotkovské knihovny operním koncertem TIZIYANA – Arie Antiche, hudba starých mistrů 17. století, v podání sopranistky Jany Veselé Veberové za doprovodu spinetu. Od 18 hodin bude otevřena **strašidelná stezka** plná kačinských strašidel a pohádkových bytostí. Odvážné děti i jejich rodiče se mohou na strašidelnou výpravu za rusalkami, čerty, vodníky a hejkalý vydat až do pozdních nočních hodin.

O netradiční **operní zážitek** se postará spolek **Run OpeRun**. Návštěvníci se mohou těšit na slavné árie v originální pojetí mladých profesionálních umělců, kteří se rozhodli dělat operu trochu jinak. „*Noc na Kačině je akcí, kterou uzavíráme podárené prázdninové období. Veselou a netradiční formou chceme návštěvníkům poděkovat za přízeň a ukázat Kačinu doslova v jiném světle. Bohatý program je připraven pro děti i dospělé a třešničkou na dortu je vystoupení spolku Run OpeRun, kteří dokáží originálním způsobem přiblížit slavné operní árie opravdu každému,*“ říká ředitel Národního zemědělského muzea Kačina Pavel Douša.

Divadelní soubor **NA HOLOU** dokáže, že loutky mohou zajít ve scénickém vyprávění dál než samotná činohra. Zážitky z loutkového představení promíseného činohrou **Mayovka aneb ve stínu šumavských hvozdů**, plného vtipu a nadsázky umocní jedinečná výprava a zejména loutky Jindřicha Řeřichy.

Písničkář, textař a skladatel **Slávek Maděra**, známý svým energetickým repertoárem s vlivy folku, blues a jazzu, sestavil hudební formaci **VilMa**, která zahraje na zámeckém nádvoří.

V nočních hodinách se pak návštěvníci mohou těšit na **originální nasvícení zámku a světelnou laserovou instalaci Oltář** Jana Hladila ze studia MLHA – audiovizuální umělecké skupiny, která se zaměřuje na kombinování médií a technologií s cílem vytvořit nevšední smyslové zážitky.

Výjimečnou sobotní atmosféru podtrhne v hospodářském zázemí zámku pečení v zámecké kuchyni, neobyčejné kulinářské speciality z řepy a na nádvoří zámku pak tradiční ale i netradiční vegetariánské občerstvení. Zpestřením budou též oživené prohlídky hraběcích komnat s divadelníky. **Tečkou za nočními prohlídkami bude návštěva trasy v tichém a zhasnutém zámku pouze za svitu baterek návštěvníků.**

Vstup do areálu zámku: základní 100,- Kč, rodinné 250,- Kč, děti 50,- Kč.
Vstupné na komentované prohlídky zámku – příplatek 50,- Kč.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým empírovým klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo nebo lékárna.

Více na www.nzm.cz.

Kontakt:

Pavel Douša, ředitel pobočky

Tel.: 724 412 266

pavel.dousa@nzm.cz

Národní zemědělské muzeum Kačina
Svatý Mikuláš 51
284 01 Kutná Hora.